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Република Србија
ОПШТИНА ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ
Општинска управа 
Одељење за инспекцијске послове

Комунална инспекција

Бр. 355-22/17-03
Датум 31.01.2017. године
Петровац на Млави

На основу чл. 44. Закона о инспекцијском надзору, Одељење за инспекцијске послове општине Петровац на Млави, подноси

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ

КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА 2016. ГОДИНУ

Од 01.07.2016. године новом систематизацијом радих места у Општинској управи општине Петровац на Млави инспекцијски надзор у комуналној онспекцији обављају три инспектора и то: шеф одсека са високом стручном спремом, један инспектор са високом стручном спремом и један инспектор са вишом стручном спремом. У оквиру Одељења општинске инспекције постоји једно возило за све инспекције а за потребе рада обезбеђен је компјутер. 


Комунални инспектори у у вршењу инспекцијског надзора примењују Законе и то:

1. Закон о општем управном поступку


2. Закон о комуналним делатностима


3. Закон о прекршајима


4. Закон о трговни


5. Закон о инспекцијском надзору


6. Кривични закон, као и 14 подзаконских аката (Одлука о гробљима, одржавању гробља и пружање погребних услуга, Одлука о комуналној инспекцији, Одлука о постављању и уклањању објекта привременог карактера на површинама јавне намене, Одлука о одређивању радног времена угоститељских, трговнских, занатских и услужних делатности на територији општине Петровац на Млави, Одлука о измени и допуни одлуке о одређивању радног времена  угоститељских, трговнских, занатских и услужних делатности на територији општине Петровац на Млави, Одлука о паркирању возила и паркиралиштима на подручју општине Петровац на Млави, Одлука о држању животиња на територији општине Петровац на Млави, Одлука о комуналним таксама, Одлука о измени и допуни о комуналним таксама, Одлука о комуналним делатностима на територији општине Петровац на Млави, Одлука о постављању и уклањању баште на површинама јавне намене, Одлука о поверавању комуналних делатностости сакупљања смећа и других отпадака КЈП „Извор“ Петровац на Млави, Одлука о измени и допуни одлуке о организовању комуналне делатности сакупљања смећа и других отпадака на територији свих насеља општине Петровац на Млави и Одлука о условима и начину снабдевања топлотном енергијом). Такође комунална инспекција врши поверене послове примењујући Уредбу Владе о начину уништавања коровске биљке – амброзије и оперативни лан инспекцијског надзора у спречавању нелегалног промета дувана и производа од дувана изван продајних објеката за 2016-2017. годину.

У Одсеку комуналне инспекције три инспектора успешно су завршили осмонедељну е обуку „Извградња капацицета локалних инспекцијских служби“ у организацији СКГО које је запосленима пружила кључна знања и информације о примени Закона о инспекцијском надзору.

 
Комунални инспектори у свом раду а за потребе инспекцијског надзора користе информационе податке АПР, РГЗ, добијају податке од МУП-а Републике Србије и користе их у складу са одредбама Закона о заштити података о личностима.


За 2016. годину није постојао Годишњи план инспекцијског надзора те су инспектори обављали ванредни инспекцијски надзор како по поднетим пријавањама тако и по захтевима надзираног субјекта. 


Као један од средстава остваривања циља инспекцијског надзора представља и превентивно деловање што подразумева тачно и правовремено информисање грађана, пружања стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима, предузетницима и правним лицима објављивањем важећих прописа, давање предлога, покретање иницијативе, упућивање дописа са препорукама и сл. чиме се подстиче правилност, исправност, уредност, безбедност и редовност у испуњавању обавеза комуналне инспекције током 2016. године.

Комунални инспектори континуирано су пружали стручну помоћ у вршењу поверених послова (амброзије, спречавање нелегалног промета дувана и производа од дувана изван продајних објеката) у области инспекцијског надзора и заинтересованим лицима и надзираним субјектима давали стручно обавештење а све у циљу остваривања законитог рада надзираног субјекта.

