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1. НАДЛЕЖНОСТ САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ
       Саобраћајна инспекција је, у оквиру својих надлежности и овлашћења обављала послове везане за инспекцијски надзор над спровођењем Закона о превозу путника у друмском саобраћају, Закона о превозу терета у друмском саобраћају, Закона о безбедности саобраћаја на путевима, Закона о јавним путевима, те правилницима и општинским одлукама донетим на основу истих, решавала по захтевима странака и по службеној дужности.
       Саобраћајни инспектор у вршењу инспекцијског надзора:

        Обавља послове управног надзора над спровођењем одредаба напред наведених закона  и прописа донетих на основу истих закона о обављању локалног превоза и то: ванлинијског превоза, посебног линијског превоза, превоза за сопствене потребе и такси превоза; врши контролу превоза; Врши контролу постављене хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације на територији општине поред коловоза општинских путева, налаже њихову поправку, замену, постављање и уклањање;
       Предлаже органу надлежном за техничко регулисање саобраћаја забрану саобраћаја или саобраћаја одређене врсте возила на општинском путу или улици, његовом делу или путном објекту;

Нареди отклањање недостатака на општинском путу и улици и некатегорисаном путу, његовом делу или путном објекту, којима се угрожава или може бити угрожена безбедност саобраћаја;
       Нареди рушење или уклањање ограда, дрвећа, засада, грађевинског и другог материјала и натписа подигнутих, остављених или постављених супротно одредбама закона;

        Нареди правним лицима који управљају општинским и некатегорисаним путевима и улицама, односно правним лицима којима је уговором поверено одржавање тих путева и улица, отклањање недостатака на њима којима се угрожава саобраћај, њихово довођење у првобитно стање;
        Нареди престанак изводјења радова и вршење радњи на општинским путевима које се врше противно прописаним забранама као и престанак претњи, уцена и сл., 

        Искључи из саобраћаја на општинском путу и улици и некатегорисаном путу возило којим се обавља ванредни превоз без посебне дозволе;

       Подноси прекршајне пријаве због кршења прописа у овој области, успоставља сарадњу са шефовима месних канцеларија; 
       Подноси извештај о раду на захтев начелника Одељења као и на захтев републичког инспектора за друмски саобраћај (месечни и годишњи извештаји).        Обавља и друге послове по налогу начелника инспекцијске службе, начелника Општинске управе, начелника штаба за елементарне непогоде (нпр. комисијски обилазак терена након поплава и елементарних непогода, утврђивање чињеничног стања и давање извештаја о процени настале штете на инфраструктурним објектима ) као и републичког инспектора за друмски саобраћај; 
Такође, саобраћајна инспекција је укључена у раду на давању сугестија и изради нових подзаконских аката као и на изменама и допунама важећих.
2. ПРОПИСИ
     Правни основ за поступање Саобраћајне инспекције је :

· Закон о превозу путника у друмском саобраћају ("Сл. гласник РС", бр.68/2015),

· Закон о превозу терета у друмском саобраћају ("Сл. гласник РС", бр.68/2015),

· Закон о безбедности саобраћаја на путевима ("Сл. гласник РС", бр.41/2009-3, 53/2010-12, 101/2011-270, 32/2013-22 (УС), 55/2014-61, 96/2015-106 (др. закон), 9/2016-178 (УС)),

· Закон о јавним путевима ("Сл. гласник РС", бр.101/2005, 123/2007, 101/2011 и 93/2012 и 104/2013),

· Закон о инспекцијском надзору ( "Сл. гласник РС", бр.36/2015),

· Закон о прекршајима ("Службени гласник РС", број 65/13);

· Уредба о категоризацији државних путева (''Службени гласник РС'', број 105/13,119/13 и 93/15);

· Одлука о ауто-такси превозу на територији општине Петровац на Млави (,,Сл. гласник општине Петровац на Млави“, бр. 2/2015);
· Одлука о безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Петровац на Млави (,,Сл. гласник општине Петровац на Млави“, бр. 3/2010);
· Одлука о локалним и некатегорисаним путевима и улицама на територији општине Петровац од 26.01.1996. год.;

· Одлука о јавном превозу у друмском саобраћају на територији општине Петровац (,,Сл. гласник бр. 16/2 ) од 31.12.1996. год

· Други закони и подзаконска акта по којима поступа саобраћајна инспекција

3. СТРУЧНИ И ТЕХНИЧКИ КАПАЦИТЕТИ
      Систематизацијом радних места предвиђен је један саобраћајни инспектор.

У току 2016. године саобраћајни инспектор је похађао специјализоване обуке за примену прописа које спроводи, као и обуке за примену Закона о инспекцијском надзору.

      Саобраћајни инспектор је успешно завршио е-обуку Изградња капацитета локалних инспекцијских служби у оквиру пројекта "Изградња капацитета локалних инспекцијских служби и новоизабраних одборника путем е-обуке", који је подржала Мисија ОЕБС-а у Србији, о чему поседује Сертификат.
      Саобраћајном инспектору је обезбеђено службено возило за вршење инспекцијских надзора на целој територији општине Петровац на Млави. Инспектор је у сталној приправности, а у канцеларијском простору има обезбеђену сву потребну опрему и интернет комуникацију.
4. САОБРАЋАЈНА ИНСПЕКЦИЈА - ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
      Саобраћајни инспектор Одељења за инспекцијске послове поступао је у складу са правима, дужностима и овлашћењима која су прописана напред наведеним прописима и у току 2016. године вршио инспекцијске надзоре у складу са Годишњим планом инспекцијског надзора.
      Саобраћајни инспектор је обављао следеће послове :

· Контрола такси превоза путника

· Контрола ванлинијског превоза путника

· Контрола посебног линијског превоза путника

· Контрола превоза терета

· Контрола превоза за сопствене потребе лица и ствари

· Поступање по пријавама

· Обрада и анализа броја записника, решења, закључака, прекршајних пријава, пријава за привредни преступ и кривичних пријава

· Припрема, планирање, упућивање, оспособљавање инспектора из области саобраћаја

· Праћење промена законских прописа

· Израда месечног, шестомесечног и годишњег извештаја

· Координација рада са осталим инспекцијама,

· Отварање предмета, праћење рока и извршења истог и друге техничке припреме

· Превентивно деловање инспекције којим се утиче на смањење ризика односно штетних последица и вероватноће њеног настанка а огледа се правовременим информисањем јавности кроз објављивање важећих прописа, планова инспекцијског надзора, пружање стручне и саветодавне подршке надзираном субјекту или лицу које остварује одређена права у надзираном субјекту или у вези са надзираним субјектом и предузимање превентивних инспекцијских надзора

       Саобраћајна инспекција је вршила и контролу ванредног превоза путника ради заштите путева и путних објеката. Поступајући у складу са Законом о инспекцијском надзору, саобраћајна инспекција је током целе године деловала превентивно. Током целе године саобраћајна инспекција је саветима и тумачењем законских прописа помагала странкама. Саобраћајна инспекција је током 2016. године пружала помоћ надзираним субјектима или другим лицима, укључујући издавање аката о примени прописа и другим активностима усмереним ка подстицању и подржавању законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању настанка штетних последица по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе. Због специфичности инспекцијских надзора, саобраћајна инспекција није користила налог за редовне инспекцијске надзоре, док за ванредне налог није обавезан.
       У свом раду, саобраћајна инспекција поштује законске прописе и придржава се законских рокова за поступање инспекције. У 2016. години није било жалби на решења саобраћајног инспектора, није покренут ни један управни спор нити је било притужби на рад инспектора.

       У току 2016. године Саобраћајна инспекција Општинске управе општине Петровац на Млави обрађивала је 196 предмета.

       На основу тога, Саобраћајна инспекција је саставила 50 записника, издала 271 решење, 4 закључка, 63 потврде, 4 захтева, 13 извештаја, 1 захтев за покретање прекршајног поступка, 2 обавештења и 3 службене белешке.
      Поред наведеног, саобраћајна инспекција је припремила Годишњи план инспекцијског надзора за 2017. годину, у складу са Законом о инспекцијском надзору.
Табела 1. Извештај о раду саобраћајне инспекције за 2016. годину
	број обрађених предмета
	196

	број сачињених записника
	50

	број издатих решења
	271

	број издатих захтева
	4

	број издатих потврда
	63

	број извештаја
	13

	број захтева за покретање прекршајног поступка
	1

	број обавештења
	2

	број службених белешки
	2

	број закључака
	4
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