На основу Правилника о критеријумима, мерилима, условима, начину и поступку доделе средстава за реализовање пројеката и програма цркава и верских заједница на територији општине Петровац на Млави број 06-8/2018-02-7 од 28.02.2018. године и Одлуке о расписивању конкурса за избор програма од јавног интереса које реализују цркве и верске заједнице из буџета општине Петровац на Млави у 2019. години број 06-2018-02-8 од 28.02.2018. године,


Комисија за расписивање и спровођење јавног позива за избор програма од јавног интереса које реализују удружења грађана и финансирају се из буџета општине Петровац на Млави, расписује:
ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ИЗБОР ПРОЈЕКАТА И ПРОГРАМА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ ЦРКВЕ И ВЕРСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ У 2018. ГОДИНИ

Члан 1.


Позивају се традиционалне цркве и традиционалне верске заједнице са седиштем на територији општине Петровац на Млави да доставе своје пројекте и програме који се финансирају из буџета општине Петровац на Млави за 2018. годину.

Средства утврђена Одлуком о буџету општине Петровац на Млави за 2018. годину ("Општински слжбени гласник", бр. 13/17) за ове намене износи 1.000.000,00 динара (милион динара), позиција 147/0, економска класификација 481,

програм 13 - развој културе и информисања, ПА - цркве и верске заједнице.

Члан 2.


Право подношења пријаве на јавни конкурс за доделу средстава ради суфинансирања пројеката цркава и верских заједница имају традиционалне цркве и верске заједнице са седиштем на територији општине Петровац на Млави.


Традиционалне цркве и верске заједнице у складу са Законом о црквама и верским заједницама јесу оне које у Србији имају вишевековни историјски континуитет и чији је правни субјективитет стечен на основу посебних закона.
Члан 3.


Критеријуми за избор пројеката изградње, одржавања и обнове верских објеката су: 


- степен угрожености верског објекта,


- категоризација верског објекта као културног добра (изузетан значај, велики значај, споменик културе), односно значај верског објекта за културу, уметност, историју, уколико верски објекат није утврђен као споменик културе,


- реалан финансијски план за предложени пројекат,


- број верника.


Критеријуми за избор програма цркава и верских заједница (организовање црквених манифестација добротворно - хуманитарне активности и програма, стручни, културни и научни програми и сл.) су: 


- карктер и значај програма,


- допринос у унапређивању верских слобода и остваривању општег добра и заједничког интереса,


- реалан финансијски план за предложени пројекат,


- број верника.
Члан 4.


Конкурсна документација садржи: 


- Пријемни образац (може се наћи на званичној интернет страници општине)


- Одлуку цркве или верске заједнице о изградњи, адаптацији или реконструкцији верског објекта за који се конкурише,


- Доказ о добијеним протребним дозволама и сагласностима надлежних органа предвиђеним законом и прописима који регулишу ову област (за пројекте изградње, одржавања и обнове верских објеката), 


- Предмер радова (за пројекте изградње, одржавања и обнове верских објеката).

Члан 5.


Комплетна конкурсна документација се доставља у једној запечаћеној пошиљци. Пријава се предаје у писарници Општинске управе (канцеларија бр. 5) или се шаље поштом на адресу: Српских Владара 165, 12300 Петровац на Млави.


Предња страна коверте мора садржати следеће податке:

ПРИЈАВА НА КОНКУРС ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА И ПРОГРАМА ЦРКАВА И ВЕРСКИХ ЗАЈЕДНИЦА и назив подносиоца пријаве.


Рок за подношење пријаве је 15 дана од дана објављивања конкурса. Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније до истека последњег дана утврђеног рока (печат поште), без обзира на датум приспећа.


Неблаговремене пријаве као и пријаве послате на било који други начин  неће бити узете у разматрање.

Члан 6.


Комисија ће у року најкасније од 60 дана од завршетка конкурса утврдити предлог Одлуке о избору пројеката/програма који садржи списак изабраних пројеката/програма и износе финансијских средстава, као и списак пројеката/програма који нису прихваћени за суфинансирање и исти објавити на званичној интернет страници општине Петровац на Млави.


На предлог одлуке из става 1. овог члана, учесници конкурса имају право приговора у року од 5 дана од дана њеног објављивања. Одлуку о приговору доноси Комисија у року од 5 дана од дана његовог пријема и иста је коначна.


По истеку права за приговор, односно по окончању поступка по приговорима, Комисија доноси  предлог одлуке о избору пројеката и програма који ће се финансирати из буџета општине Петровац на Млави.


На основу предлога одлуке из претходног става овог члана, председник општине Петровац на Млави доноси Решење о реализовању пројеката и програма цркава и верских заједница из буџета општине Петровац на Млави у року од 5 дана. 


Решење о реализовању пројеката и програма цркава и верских заједница из буџета општине Петровац на Млави објављује се на званичној интернет страници општине као и на огласној табли у згради Општинске управе општине Петровац на Млави.

Члан 7.


На основу Решења из става 4. члана 8. овог Јавног конкурса председник Општине закључује појединачне уговоре о реализовању пројеката и програма цркава и верских заједница из буџета општине Петровац на Млави.

Уговор из става 1. овог члана садржи:

- назив годишњег програма рада

- износ средстава која се додељују из буџета за реализацију програма

- датум почетка и завршетка програма

- услове за раскид уговора пре времена.
КОМИСИЈА ЗА РАСПИСИВАЊЕ И СПРОВОЂЕЊЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА ЗА ИЗБОР ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА И ФИНАНСИРАЈУ СЕ ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

Број: 08-1/2018-02
Датум: 5.03.2018. године 

ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ
