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РепубликаСрбија
ОПШТИНА ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

Општинска управа

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ,

ПРИВРЕДУ И ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Просветна инспекција

Број:614-8 /19-03/1
Датум: 26.03 .2019. године
ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,НАУКЕ
 И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
КООРДИНАЦИОНА КОМИСИЈА

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ПОКАЗАТЕЉИ ДЕЛОТВОРНОСТИ   ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА
                                 (чл.44 Закона о инспекцијском надзору)

Надлежност просветног инспектора
Инспекцијски надзор над радом установа,градска просветна инспекција обавља као поверени посао од стране Министарства просвете,науке и технолошког развоја,што неминовно подразумева различито поступање и одговорност.

Инспекцијским надзором испитује се спровођење Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“,бр.72/09,52/11,55/13,35/15,68/15,62/16 и 88/17)

Поред напред наведеног такозваног кровног закона,контролом се испитује и спровођење специјалних закона: Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник РС“бр.18/10 и 101/17),Закона основном образовању и васпитању („Службени гласник РС “,бр.55/13 и 101/17 ) и Закон о средњем образовању и васпитању („Службени гласник РС“,бр.55/13 и 101/17).

Такође,се поред наведених закона,приликом надзора,контролише спровођење подзаконских, аката који су неопходни за реализацију основних закона .
Извршиоци и организација
 Од 01.октобра 2018.године месеца, инспекцијски надзор врши само један извршилац. Инспекцијским надзором обухваћене су:

 осам основних школа,jedna установа средњег образовања и васпитања и једна установа предшколског васпитања и образовања.

 Надзирани субјекти,васпитавају и образују: 

-Предшколска установа „Галеб “
- Основне школе –„Бата Булић“ Петровац на Млави, „Бранко Радичевић“ Мелница, „Јован Шербановић“ Рановац, „Мирослав Букумировић Букум“ Шетоње, „Професор Брана Пауновић“ Рашанац, „Света Михајловић“ Буровац, „Жарко Зрењанин“ Велико Лаоле, „Ђура Јакшић“ Орешковица.

и Средња школа „Младост“.
        1.)Показатељи делотворности   
      Превентивно деловање : 

Обзиром на карактер надзираних субјеката,а поготово на специфичност и осетљивост учесника који могу бити посредно обухваћени надзором,неминовно се намеће потреба за превентивно,а поготово на обазриво поступање приликом вршења контроле. 

Како једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора представља и превентивно деловање,иста се огледала у пружању стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима. 

Помоћ се састојала како у директним контактима,тако,а што је још битније у присуству инспектора активима директора основних и средњих школа.

На одржаним састанцима у директним контактима,решавани су евентуални проблеми и заузимали заједнички ставови о истом поступању у истим ситуацијама све у циљу да се испоштују законске одредбе.

2.)Oбавештавање јавности:

У циљу обавештавања јавности инспекција пружа информације јавности преко сајта Општинске управе и кроз састанке актива директора.Пружа саветодавну подршку надзираним субјектима и саветује око њихових недоумица.Одржана у 8 основних,1 средњој и 1 предшколској установи.У превентивним надзорима усмерена је ка подстицању и подржавању законитости и безбедностти пословања.
3.)Усклађеност пословања и поступања са законом и прописима које се мерe контролним листама: 
Предузете мере које су наведене у претходној тачки,заједно са контролним листама могу уз остале активности,ако се правилно спроведу довести до тога да се оствари главна интенција Закона о инспекцијском надзору – превентивно деловање.

  Превентивним деловањем,а мање прекомерним репресивним методама,верујем да би се подигла свет надзираних субјеката,а инспектори престали да буду непожељне особе.

 Благовремено достављање контролних листи,и честа међусобна комуникација, резултирала је тиме да је приликом редовног инспекцијског надзора одређеног од стране Министарства просвете науке и технолошког надзора,а који је спроведен у периоду од 1.10.2018. до 31.01.2019. године у 2  од 5 установа,утврђен је незнатан степен ризика.

 Поред наведених 2  редовних,извршено је 3 ванредна инспекцијска надзора.

 Редовни надзори су реализовани у потпуности,док је од очекиваних 10 ванредних надзора реализовано 3.

 Контролних надзора није било.

 Табела са подацима о реализованим предметима,електронским путем прослеђена је Министарству просвете,науке и технолошког развоја.

4.).Корективно деловање:

 Није било корективног деловања инспекције, јер нису откривене штетне последице по законом заштићена добра, права и интересе. Како је рад новог просветног инспектра започео крајем 2018.године,био је само један контролни надзор у фебруару2019.год.
5.)Нерегистровани субјекти: 
Нема сазнања да постоје нерегистровани субјекти.
6.) Предузете мере: 
Предузете су све мере ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховог дејства.

            периодично су одржавани инструктивни састанци у вези са: применом Закона о инсп.   надзору, праћењем и применом контролних листа, утврђивањем предлога плана инспекцијског надзора, превентивним деловањем инспекције, прикупљањем података потребних за вршење инспекцијског надзора, вођењем евиденције о инспекцијском надзору и др
7.)Остварење плана:

Број ванредних инспекцијских надзора планиран дупло у односу на редовне,сходно броју надзираних субјеката у Општини.У периоду деловања инспектора,који обухвата пар месеци,извршен број редовних и бољи од предвиђеног,2 од 5 редовних и 3 од 10 ванредних.Није било допунских.
8.)Координација инспекцијског надзора: 

Ванредни инспекцијски надзор у току 2018/19. године,у два наврата извршен је у сарадњи са републичким  просветним инспектором из Смедерева.Редовна координација са просветним инспекторима из Пожаревца,Великог Градишта,Жагубице. Надлежним инспекцијама и органима уступљени су предмети,који нису у надлежности просветне инспекције. 

9.)Ресурси:
 У поступцима инспекцијског надзора инспектор није користио повећана материјална средства. У вршењу инспекцијског надзора инспекција је користила једном службено возило  Инспектор је  поред службеног возила, користио и приватно возило.

10.)Придржавање рокова за поступање :
Узимајући у обзир да је Законом о инспекцијском надзору прописана хитност мера уколико се процени и утврди висок и критичан ризик (насиље, злостављање и занемаривање) односно када то захтевају разлози спречавања или отклањања непосредне опасности,инспектор  такве случајеве није имао. 
У потпуности су поштовани рокови прописани за поступање инспекције. Надзирани субјекат је у законском року, у писаном облику, обавештаван о предстојећем инспекцијском надзору. Инспекцијски надзор је вршен искључиво у радно време надзираног субјекта. Након извршеног инспекцијског надзора, надзираном субјекту је у прописаном року, достављан записник
11.)Управна акта:
Није било другостепених поступака,нити покренутих управних поступака.

12.)Приговори:
У претходном периоду није било ниједног приговора или притужбе на рад новог просветног инспектора.
13.)Обука запослених :
Ступањем на снагу Закона о инспекцијском надзору,Министарство за просвету ,науку и технолошки развој организовао је   обуку,на тему примене Закона о инспекцијском надзору,Закона о просветној инспекцији са примерима из праксе.
Од ступања на снагу новог Закона о основама система образовања и васпитања (5.10.2017.године),Закона о изменама и допунама Закона о предшколском васпитању и образовању,Закона о изменама и допунама Закона о основном образовању и васпитању и Закона о изменама и допунама Закона о средњем образовању и васпитању (18.11.2017.године)  организована је обука у вези са контролисањем електронског дневника у школама. 
У вези са израдом нове мреже основних школа одржансатанак Одбора за образовање при Сталној конференцији општина и градова.
14.)Промене закона:

Није било  иницијатива за измене и допуне закона и других прописа

15.)Подаци у информационом систему:

Редовно уношење података почетком сваког месеца( до 4. у месецу),као и месечне базе података које инспектор шаље републичком просветном инспектору,а он даље Министарству просвете.
16.)Поверени послови:

Није било поверених послова инспекцијског надзора.
17.)Прекршајни поступци :
У 2018.години просветни  инспектор  није подносио захтеве за покретање прекршајних поступака. 
                                                                                                 ПРОСВЕТНИ ИНСПЕКТОР:
                                                                                            Марија Миливојевић Мирчевски

