ИЗВЕШТАЈ 
 О ЈАВНОЈ РАСПРАВИ ОДРЖАНОЈ ПОВОДОМ НАЦРТА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ ЗА 2020. ГОДИНУ, НАЦРТУ КАДРОВСКОГ ПЛАНА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ЗА 2020. ГОДИНУ И НАЦРТУ ПЛАНА РАЗВОЈА ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ ЗА ПЕРИОД 2020-2027
У општини Петровац на Млави одржана је јавна расправа о нацрту Одлуке о буџету за 2020. годину, нацрту Кадровског плана Општинске управе за 2020. годину и нацрту Плана развоја општине Петровац на Млави за период 2020-2027 година. Јавна расправа одржана је у великој сали Скупштине општине Петровац на Млави, почев од 02.12.2019. године закључно са 11.12.2019. године.
Нацрт Одлуке о буџету објављен је и на званичној интернет страници општине Петровац на Млави, као и нацрт Кадровског плана Општинске управе за 2020. годину и нацрт Плана развоја општине Петровац на Млави за период 2020-2027 година, заједно са обавештењем о месту и времену одржавања јавне расправе, те су грађани своје примедбе, предлоге и сугестије могли доставити лично или писменим путем Општинској управи општине Петровац на Млави.
Пре почетка одржавања јавне расправе о нацрту Одлуке о буџету за 2020. годину, примљена је једна сугестија Данијела Грујића из Бусура на нацрт Одлуке о буџету за 2020. годину, и иста је достављена Одељењу за финансије и буџет Општинске управе, и узета у разматрање приликом израде нацрта Одлуке о буџету. У напред наведеној сугестији Данијел Грујић из Бусура предложио је да се у буџету општине Петровац на Млави предвиде финансијска средства за противградне стрелце, што је и предвиђено Одлуком о буџету за 2020. годину.
У току одржавања јавне раправе о нацрту Плана развоја општине Петровац на Млави за период 2020-2027 година, Тим за израду Плана развоја извршио је следеће корекције у нацрту Плана:

Код другог приоритетног циља - вода за пиће доступна свим грађанима, у развојном правацу животна средина и комунална инфраструктура, техничком грешком је изостављена трећа мера -проширење водоводне мреже и изградња нових водовода који ће бити део водоводног система, која је накнадно унета. 

Код трећег приоритетног циља у овом развојном правцу- успостављен функционалан и одржив систем управљања отпадом и индикатора - удео становништва који рециклира чврсти оптад,  жељено стање је исправљено са 100% на 50%.

У остале мере из овог развојног правца додато је - хумано збрињавање напуштених животиња.

Код развојног правца - друштвени развој и другог приоритетног циља - доступно предшколскo васпитaње и образовање свој деци на територији општине, почетно и жељено стање је са 50 и 100 измењено на 39,3 и 80% приликом детаљније анализе. 
У току одржавања јавне раправе о нацрту Одлуке о буџету за 2020. годину, нацрту Кадровског плана Општинске управе за 2020. годину и нацрту Плана развоја општине Петровац на Млави  за период 2020-2027 година, осим напред наведених, није било других примедби, предлога и сугестија.
Јавна расправа о нацрту Одлуке о буџету за 2020. годину, нацрту Кадровског плана Општинске управе за 2020. годину и  нацрту Плана развоја општине Петровац на Млави за период 2020-2027 година, окончана је 11.12.2019. године у 9 часова, и том приликом сачињен је овај извештај.
Датум: 11.12.2019. године
Петровaц на Млави
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