ИЗВЕШТАЈ 
 О ЈАВНОЈ РАСПРАВИ ОДРЖАНОЈ ПОВОДОМ НАЦРТА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ ЗА 2022. ГОДИНУ
У општини Петровац на Млави одржана је јавна расправа о нацрту Одлуке о буџету општине Петровац на Млави за 2022. годину, почев од 15.11.2021. године закључно са 06.12.2021. године.
Нацрт Одлуке о буџету општине Петровац на Млави за 2022. годину објављен је и на званичној интернет страници општине Петровац на Млави, заједно са обавештењем о месту и времену одржавања јавне расправе, те су грађани своје примедбе, предлоге и сугестије могли доставити лично или писменим путем Општинској управи општине Петровац на Млави.
На седници стручних служби Општинске управе општине Петровац на Млави, одржаној 02.12.2021. године, у нацрту Одлуке о буџету општине Петровац на Млави за 2022. годину,  извршене су следеће измене:
Приликом одржавања јавне расправе о нацрту Одлуке о буџету општине Петровац на Млави за 2022. годину, примљене су сугестије Данијела Грујића из Бусура и Милана Мишковића из Петровца на Млави на нацрт Одлуке о буџету за 2022. годину, и иста је достављена Одељењу за финансије и буџет Општинске управе, и узета у разматрање приликом израде нацрта Одлуке о буџету. 
Напред наведена сугестија Данијела Грујића из Бусура није уважена.

Напред наведена сугестија Милана Мишковића из Петровца на Млави није уважена. 
У току одржавања јавне раправе о нацрту Одлуке о буџету општине Петровац на Млави за 2022. годину, осим напред наведених, није било других примедби, предлога и сугестија.
Јавна расправа о нацрту Одлуке о буџету општине Петровац на Млави за 2022. годину, окончана је 06.12.2021. године, и том приликом сачињен је овај извештај.

Датум: 06.12.2021. године
Петровaц на Млави
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