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Република Србија

ОПШТИНА ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

Општинска управа

Одељење за урбанизам, планирање и развој

Број: 501-15/23-03/2

Датум: 29.09.2023.године
Одељење за урбанизам, планирање и развој, Општинске управе, општине Петровац на Млави, на основу члана 25. и 29. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“ бр.135/2004 и 36/2009) даје следеће:

ОБАВЕШТЕЊЕ

Да је дана 26.09.2023. године, под бојем 501-15/23-03/2 донето Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта- Изградња објекта постројења за пречишћавање отпадних вода са комплексом за прераду млека  на кп.бр. 15065/1 К.О. Петровац, општина Петровац на Млави, носилаца пројекта пројекта „ЕКОФИЛ“ д.о.о. Београд, Прва Сутјеска 19ц, Београд, Млекара “ХОМОЉЕ” Петровац на Млави.

Носилац пројекта дужан је да спроведе мере заштите животне средине предвиђене Студијом, а нарочито:

1) У току извођења пројекта;

2) У току рада пројекта:

- мере смањења штетних утицаја на животну средину,

- мере за отклањање штетних утицаја на животну средину,

- мере за избегавање штетних утицаја на животну средину,

3) По престанку рада пројекта;

4) Мере за спречавање удеса, одговора на удес и за отклањање последица удеса у току извођења, рада и по престанку рада пројекта.

Заинтересовани органи, организације и јавност могу  извршити увид и изјавити жалбу на донето Решење у року од 15 дана од дана објављивања овог решења, Општинској управе, општине Петровац на Млави, Одељењу за урбанизам, планирање и развој, улица Српских владара 165, 12300 Петровац на Млави.
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ,
ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, ПЛАНИРАЊЕ И РАЗВОЈ

